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Info Véhicule 

 

OPEL Astra H 
tous modèles 
  
Le véhicule ne démarre pas.  
 
Problème : 
Les voyants ne s'allument pas en position de clé 2 et le 
moteur ne démarre pas. 
 
Cause : 
Un contacteur d’allumage défectueux est en cause.  
 
Résolution du problème : 
Remplacer la serrure de contact. Pour cela, procéder comme 
suit : 

• Noter le code radio et débrancher la batterie. 
• Déposer l'airbag et le volant (attention : observer les 

mesures de sécurité en cas d'interventions sur airbag).
• Déposer le garnissage de la colonne de direction. 
• Desserrer les vis des commutateurs de feux de 

direction et d'essuyage et débrancher les connexions 
à fiche. Retirer les commutateurs de la colonne de 
direction. 

• Tourner la clé de contact en position 1. Dévisser la 
mise à la masse sur la serrure de contact. Déposer la 
vis de retenue et déclipser le clip sur la face inférieure. 
Déposer la serrure de contact. 

• Monter une nouvelle serrure de contact. 
• Remonter tous les autres composants dans l'ordre 

inverse. 
• Brancher la batterie, saisir le code radio et contrôler la 

serrure de contact ainsi que toutes les fonctions des 
commutateurs. 
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